

一女士车祸受伤，因伤及动脉，血流不止——

# 衡阳女护士跪地 20分钟止血救人



**本报讯**（文/记者 金明达 图/记者 王莎丽）“发生车祸后，我左腿足部严重受伤，鲜血顺着伤口动脉流得一地都是。在绝望无助之际，是一名 90 后小护士来到我的身边，她双膝跪地一边用双手帮我止血，一边安慰平复我的情绪……”时至今日，仇璇仍忘不了当时的场景。

事情要从今年 7 月 29 日说起。当天上午 10 时许，家住蒸湘区香格里拉小区的仇璇乘坐丈夫的电动车外出，不想在小区门口附近发生车祸，导致她左足撕裂伤长达 10 多厘米，因伤及动脉，血流不止。而这一幕，正好被来小区探亲的一名年轻女子看到，她不顾地面炽热，双膝跪地徒手压住仇璇的伤口进行止血。看见仇璇情绪紧张，女子还主动告诉她自己是护士，并不断安慰平复仇璇的情绪。

围观群众找来了纸巾，女子才改用纸巾止血，并细心测量了伤者的脉搏等情况，同时拨打了 120 急救电话。救护车抵达现场后，女子又协助医护人员将仇璇送上了车。此时，女子的双膝跪在高温路面的时间已经超过 20 分钟。看着她红肿发紫的双膝，仇璇和丈夫非常感动，想要表达感谢，但女子始终不愿意透露名字。入院后，医生告诉仇璇，如果不是这位护



士，她可能会失血过多，后果不堪设想。出院后，仇璇便一直打听这位女护士的消息，直至最近，才知道救她的女孩名叫许燕晖，是市中心医院门诊的护士。

10 月 25 日，还未痊愈的仇璇在丈夫的搀扶下，拄着拐棍来到市中心医院门诊，将一面锦旗送到了许燕晖的手中，以表达内心

的感激之情。据了解，许燕晖今年 23 岁，虽然来医院时间只有一年多，但她热心善良，专业技能娴熟，得到了门诊同事的一致好评。

她告诉记者，能用学到的知识去救人，她觉得很开心，以后遇到类似的情况，她仍会一如既往去帮助那些需要帮助的人。

## 蒸湘短波

10月19日，南华大学老科协组织123名会员参观雁峰区东洲岛，他们兴致勃勃地穿行湘江上第一座人行风雨廊桥、观夫之楼，看桃浪广场，参观船山书院。张长元教授高兴地说，到东洲岛参观，扩大了眼界，增长了见识，加深了对衡阳的了解，对教育学生和后代都有好处，老科协组织这样的活动很有意义。

（通讯员 李繁荣）

## 自觉向脱贫攻坚先进典型学习

**全国脱贫攻坚先进事迹湖南巡回报告会举行。汪维在衡阳分会场参会**

**本报讯**（记者 黄洁）10月25日下午，2018年全国脱贫攻坚先进事迹湖南巡回报告会以视频会议方式在长沙举行。

报告会上，来自全国脱贫攻坚一线的六位先进代表结合各自工作实践，分享了脱贫攻坚工作先进经验，全面展示了奋战在脱贫攻坚一线先进典型的精神风貌。

会议指出，全省广大党员干部要自觉向全国脱贫攻坚先进典型学习，学习他们对党忠诚、信念坚定的政治本色，学习他们牢记宗旨、甘于奉献的高尚情怀，学习他们不畏艰难、勇于拼搏

的优良品格，学习他们脚踏实地、埋头苦干的过硬作风，学习他们敢于探索、锐意改革的创新精神，学习他们因地制宜、精准施策的科学方法，把他们的宝贵精神、务实作风、科学方法全面融汇到精准扶贫、精准脱贫中去。

会议要求，各地各有关部门要认真组织开展学习脱贫攻坚先进典型的活动，同时要选树一批本省、本市、本县的先进典型，大力宣传先进典型的感人事迹，在全省迅速掀起学先进、比先进、赶先进的热潮。

市政协副主席汪维在衡阳分会场参会。

## 前九月衡阳规模工业增加值增长7.5%

■本报记者 黄洁 通讯员 张敏

8月下降0.2个百分点；其他经济类型企业增加值同比增长5.5%，股份合作企业增加值同比增长4.4%，集体企业增加值同比增长0.3%，国有企业增加值同比下降13.5%。

**计算机、通信和其他电子设备制造业增势向好**

1—9月，在全市规模工业 35 个大类行业中，有 24 个行业增加值保持同比增长。其中，计算机、通信和其他电子设备制造业对全市规模工业增长的贡献率达 33.4%，拉动全市规模工业增长达 2.5 个百分点。对全市规模以上工业增长贡献率超过 5% 的行业还有黑色金属冶炼和压延加工业、有色金属冶炼和压延加工业、农副食品加工、通用设备制造业、化学原料和化学制品制造业，分别拉动全市规模工业增长达 1.2%、1.1%、0.6%、0.6%、0.4 个百分点，合计拉动全市规模工业增长约 6.4 个百分点。

**制造业生产形势向好，增长平稳**

1—9月，全市规模工业按门类看，制造业增加值同比增长8.2%，增速与今年1—8月持平；采矿业增加值同比增长4.8%，增幅较今年1—8月高0.5个百分点；电力热力燃气及水的生产和供应业增加值同比增长3.4%，增速较今年1—8月加快0.2个百分点。

**外商和港澳台企业增长较快**

从经济类型来看，1—9月，全市规模工业外商和港澳台企业增加值同比增长13.9%，增速较今年1—8月加快1.8个百分点；股份制企业增加值同比增长6.8%，增速较今年1—

**高加工度工业和高技术工业增长高于全市水平**

1—9月，全市规模工业高加工度工业增加值同比增长10.9%，增速较今年1—8月加快1.2个百分点，累计增加值占全市规模工业的31.6%；全市规模以上工业高技术产业增加值增长27.6%，增速较今年1—8月加快3.8个百分点，累计增加值占全市规模工业的11.0%。

**近六成产品产量同比增产**

1—9月，在全市规模工业统计的148种主要工业产品中，产量同比增长的有87种，占产品品种数的58.8%，与今年1—8月持平。主要产品产量中，无缝钢管同比增长19.2%，水泥同比增长18.9%，钢材同比增长18.8%，泵同比增长14.3%，矿山专用设备同比增长9.1%，原煤同比增长7.9%，原盐同比增长7.3%，十种有色金属同比增长4%，电力电缆同比增长2.4%。

## 房产测绘知识摘要（之十）

**三十七、问：功能区域如何划分？**

答：房屋的功能区可以看做是建筑物内具有相同使用功能或用途的一类房屋集合，也可以看做是建筑物内接受相同分摊部位的一类房屋集合。功能区可以由若干层房屋组成，也可由一层房屋、甚至是几套、某套房屋组成。当建筑物内某一层定义为一个功能区时，功能区内共有部位就变成了层共有部位，以此类推。具体划分：

1. 根据住宅和商业不同的使用功能，将整幢房屋划分成不同的功能区，按各自的建筑面积将整幢房屋的共有建筑面积分摊给住宅和商业两部分。

2. 楼梯上有多个独立塔楼的，则各塔楼应划分为单个功能区。

3. 具有特定的服务对象以其实际作用功能的不同，可划分为不同的功能区。

4. 有附属层（结构转换层、技术层、避难层、架空层等层高在 2.20 米以上）的房屋，附属层可划分为独立的功能区。

5. 列为不被分摊的公用部位单独作为一个功能区。

**三十八、问：共有建筑面积的划分？**

答：1. 商住楼的商业层内单独通往住

宅的梯间（含室外楼梯）以及门厅等共有建筑面积列入幢共有建筑面积。

2. 为本幢服务的消防通道（楼梯、电梯、连廊等）、屋頂梯间以及幢内其它共有建筑面积列入幢共有建筑面积。

3. 专为住宅部分服务并在住宅功能区内的楼梯等共有建筑面积列入住宅部分共有建筑面积。

4. 专为商业部分服务的电梯、门厅、过道等共有建筑面积列入商业部分的共有建筑面积。

**三十九、问：综合楼共有建筑面积如何分摊？**

答：多功能综合楼的共有建筑面积按照各自的功能，参照商住楼分摊计算方法进行分摊。

1. 综合楼中非住宅层内单独通往住宅的梯间（含室外楼梯）以及门厅等共有面积列入幢共有建筑面积。

2. 综合楼中商业层内单独通往公寓式酒店或写字楼的梯间（含室外楼梯）以及门厅等共有面积列入幢共有建筑面积。

**四十、问：房产面积测算成果的内容有哪些？**

答：房产面积测算成果的内容有：

1. 房屋调查表

2. 房屋分层分户平面图

3. 房屋分层面积表

4. 房屋分户面积表

5. 共有建筑面积分摊方案表

6. 成果审批表

**四十一、问：什么是房产面积测算成果检验收制度？**

答：房产面积测算成果实行二级检查，一级验收和审核备案制度。

开发建设单位在取得房屋预售许可证后，在房屋预售时应当对房屋的测算成果、分层分户图等进行公示。

**房产测绘聚焦**  
衡阳市房屋测绘中心  
特别奉献

## 省委第一巡视组交办第一批245件信访件

我市召开相关会议，要求各级各部门高质高效办理好

**本报讯**（记者 唐海强）10月25日下午，省委第一巡视组第一批移交信访件交办工作会议召开。会议强调，各级各部门务必坚决贯彻落实市委的决策部署，对标工作方案，落实办理责任，严格依法依规，确保高质高效办理好省委第一巡视组交办的 245 件群众信访件。市委常委、市委政法委书记邓柯出席并讲话，市委常委、市委秘书长刘正兴主持会议。

邓柯要求，各级各部门要提高政治站位，增强政治责任感；坚持领导带头，落实办理责任；讲究方法措施，提升办理质量；聚焦基层基础，强化源头预防；强化督查督办，严肃问责问效，确保省委第一巡视组移交给件件有着落、事事有回音，确保我市社会大局和谐稳定。

副市长、市公安局局长胡志文宣读办理工作方案。

## 我市“七五”普法工作获充分肯定

**省“七五”普法中期检查组检查我市普法工作。黄泽良率队**

**本报讯**（通讯员 王启生 贺洋霞）10月22日至24日，省人大内务司法委员会副主任委员黄泽良带领省“七五”普法中期检查第二组，深入我市对“七五”普法中期工作情况进行全面检查。

检查组先后到珠晖区、常宁市、松木工业园和市检察院等地实地考察，查看资料，听取各地各单位“七五”普法中期工作情况汇报，充分肯定了我市“七五”普法工作取得的成绩。

据悉，2016 年全市“七五”普法开展以来，我市按照中央“四个全面”和依法治国的战略部署，在市几大家的领导下，严格落实“七五”普法规划各项目标任务，坚定不移地推进法治衡阳建设和依法治市工作，科学制定了“七五”普法规划，在媒体开辟



## 衡阳市人民代表大会常务委员会任免名单

（2018年10月25日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过）

**任命：**

李军为衡阳市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

**免去：**

罗理事的衡阳市中级人民法院审判员职务。

## 彭梓刚：脱贫攻坚路上的“孺子牛”

■本报记者 李怡怡

他克服身患血压高、腰腿痛等实际困难，数年如一日地用心丈量着扶贫工作路，最终帮助所驻村集体经济创收 10 万元，被群众称为脱贫攻坚路上的“孺子牛”。他就是市民政局派驻祁东县城连坪乡胜福村的扶贫工作队队员彭梓刚。

彭梓刚自 2015 年 4 月参加驻村工作以来，就一心扑在驻村扶贫工作上。胜福村地处祁东县偏远山区，从衡阳市区到驻点村，往返要 300 多公里，但无数次的来来往往，并没让彭梓刚打“退堂鼓”。驻村三年来，彭梓刚磨破了 4、5 双解放鞋，为的是在扶贫路上不落一人，不让一个贫困户掉队。

彭梓刚说：“我要经常去走访调查，与当地村干部、党员代表进行交流。只有通过走访串户，摸清了实情，才能做到扶贫精准施策。”

胜福村现有 141 户贫困户，很多人都属于因病致贫，贫困户王孝强也是因病致贫中的一员。彭梓刚在一次走访慰问中了解情况后，就开始琢磨如何帮王孝强一家脱贫。今年春节后，他自掏腰包，无偿借给王孝强 8000 元，以助其发展羊养殖及养蜂产业。如今，王孝强家中养了近 60 只羊，销量更是供不应求，蜂蜜产业也经营得有声有色，在彭梓刚的精心帮扶下于今年成功“摘帽”。

王孝强说：“彭梓刚经常会与我们这些贫困户交谈，及时了解我们的实际情况和急需解决的问题。不论大事、小事，只要我们向他反映，都会得到及时解决。我们非常感谢。”

如今，在胜福村内，几乎没有村民不认识彭梓刚。彭梓刚表示，要把胜福村每一个贫困户的疾苦时刻挂在心上，这样才对得起老百姓对我们的信任。同时，他相信，只要坚持不懈，努力奋斗，所有贫困户都可以实现“脱贫摘帽”。



## 中巴客车“起火” 乘客快速“逃生”

同盛运输公司昨日举行消防逃生应急救援演练

**本报讯**（记者 姚永军 实习生 范必成）10月25日下午，在衡南县公安局交警、运管部门及湘安消防公益服务中心指导下，衡阳同盛运输公司进行了一场消防逃生应急救援演练，锻炼了公司全体驾驶员的快速应急救援能力。

演练开始前，湘安消防公益服务中心的教官向公司管理人员和全体驾驶员传授了安全锤及灭火器的使用常识。在教官指导下，驾驶员代表手持灭火器对“突发火灾”进行了扑救。

当日 15 时，演练开始。载有 19 名司乘人员的“湘 D25623”中巴客车行驶到衡南县云集镇工业园地段时，因机械事故发生自燃，浓烟滚滚。驾驶员立即组织司乘人员用



工伤报案电话：

0734-8867187